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M O Ç Ã O Nº. 156

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Disciplina de Cirurgia Vascular da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, 
em parceria com a Secretaria de Saúde e com apoio da Sociedade Brasileira de Angiologia 
e Cirurgia Vascular – Regional São Paulo (SBACV-SP), realizou no último dia 27 de agosto 
o “4º Dia de Saúde Vascular de Botucatu”, no Shopping Botucatu, com o intuito de prestar 
serviço gratuito à população da cidade, por meio do atendimento individual, com 
informações, formas de prevenção e tratamento a respeito das doenças vasculares e 
arteriais. 

A população que compareceu no evento contou com profissionais da saúde 
realizando exames e pré-atendimentos com os médicos, para triar as principais doenças 
arteriais e orientar quanto aos sinais das doenças vasculares.

Foi realizada verificação de pressão arterial, além de ultrassonografias de artérias 
carótidas e aortas abdominais.

Os pacientes que apresentaram fatores de risco para aneurisma aórtico e doença 
carotídea, como idade acima de 65 anos, hipertensão, diabetes, antecedentes familiares e 
dislipidemia foram encaminhados para exame de ultrassonografia. Aqueles que tiveram o 
risco confirmado pelo exame foram encaminhados para atendimento no Hospital das 
Clínicas da Unesp de Botucatu.

A ação teve a missão de proporcionar, gratuitamente, triagem voltada para essas 
patologias vasculares na população com maior risco para desenvolvimento das doenças em 
foco, além de orientar sobre formas de prevenção e tratamento dessas enfermidades 
circulatórias. 

O evento que contou com a contribuição de cirurgiões vasculares, residentes da 
especialidade, acadêmicos e equipe de enfermagem, foi uma ótima oportunidade para 
prestação de serviço público, ainda auxilia para informar a população a respeito de doenças 
específicas que o angiologista e o cirurgião vascular tratam, e por que especialistas da área 
devem necessariamente ser escolhidos para o seu tratamento.

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer ações que promovem o bem-
estar dos cidadãos, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS para os organizadores do evento “4º Dia de Saúde Vascular de 
Botucatu”, realizado no Shopping Park Botucatu, no último dia 27 de agosto nas pessoas do 
Coordenador do evento DR. RAFAEL ELIAS FARRES PIMENTA, do Presidente da  
Sociedade Brasileira de Angiologia e Cirurgia Vascular – Regional São Paulo (SBACV-SP) 
DR. FABIO HENRIQUE ROSSI, do Secretário de Saúde DR. MARCELLO LANEZA 
FELÍCIO e aos responsáveis pela ADMINISTRAÇÃO DO SHOPPING PARK BOTUCATU, 
pela brilhante iniciativa em prol da saúde de nossa população.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=W8P86536E50601PN, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: W8P8-6536-E506-01PN
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